

# Μετωπική κυβέρ

## Η βελτιωμένη πρόταση για αυξήσεις 7-9%

**Σκληραίνει η κόντρα στο μέτωπο της παιδείας: Σε συνολική αύξηση των αποδοχών των εκπαιδευτικών από 7% έως 9% οδηγεί η νέα βελτιωμένη πρόταση της κυβέρνησης, χωρίς όμως να ικανοποιεί καθηγητές και δασκάλους.**

**ΡΕΠΟΡΤΑΖ: Σουλβάνα Ράπτη**

**Σ**ε απάντηση οι καθηγητές αποφάσισαν απεργία για τις 6 και 7 Οκτωβρίου - ενώ δάσκαλοι και νηπιαγωγοί αποφασίζουν σήμερα απεργιακές κινητοποιήσεις. Και οι μεν και οι δε το είχαν δέσει κόμπο από πέρυσι ότι θα πάρουν το επίδομα των 176 ευρώ, συν την αύξηση από το νέο μισθολόγιο.

Είναι χαρακτηριστικό ότι ο πρόεδρος της Διδακταλικής Ομοσπονδίας Ελλάδας (ΔΟΕ) κ. Δημ. Μπράτης δήλωσε πως η νέα πρότα-

και Π. Ευθυμίου, των υφυπουργών Οικονομικών και Παιδείας κ.κ. Ν. Φαρμάκη και Ν. Γκεσούλη και του γραμματέα του Υπουργικού Συμβουλίου κ. Σωκρ. Κοσμίδη.

Η κυβέρνηση προτείνει για τους εκπαιδευτικούς αυξήσεις από 1.1.2004 που ξεκινούν αθροιστικά από 117 ευρώ (40.000 δρχ.) για τον εκπαιδευτικό που είναι ένα χρόνο διορισμένος και φθάνει τα 167 ευρώ (57.000) δραχμές για το ανώτερο μισθολογικό κλιμάκιο, ενώ στο μεσαίο μισθολογικό κλιμάκιο η αύξηση θα είναι της τάξεως των 146 ευρώ (50.000 δρχ.).

Η αύξηση αυτή προκύπτει, όπως εξήγησε ο υπουργός Οικονομικών κ. Ν. Χριστοδουλάκης, κατά 25.000 δρχ. (73 ευρώ) από το επίδομα και κατά το υπόλοιπο ποσό από τις αυξήσεις του μισθολογίου.

Και εδώ ακριβώς είναι που αντιδρούν οι εκπαιδευτικοί, υποστηρίζοντας ότι αντί για 176 ευρώ, που θα έπρεπε να έχουν ήδη πάρει, τους προσφέρονται μόνον 73 ευρώ.

Ο κ. Χριστοδουλάκης πάντως δήλωσε με ταξίδι άλλων ότι «η Πολιτεία εξάντλησε όλα τα περιθώρια στα πλαίσια του προϋπολογισμού για να δώσει μια θετική απάντηση στους εκπαιδευτικούς και μια διέξοδο από την επαπειλούμενη ταλαιπωρία που θα προκαλείτο διαφορετικά, από τη μη έγκαιρη και πλήρη λειτουργία των σχολείων σε όλη την επικράτεια».

Το θέμα των πανεπιστημιακών, που απεργούν από χτες, αποφασίστηκε ότι θα μπει σε νέο κύκλο διαλόγου, καθώς αύριο Τετάρτη αναμένεται να πραγματοποιηθεί κοινή συνάντηση του κ. Ευθυμίου, του κ. Φαρμάκη και των εκπροσώπων των πανεπιστημιακών και ως το τέλος της εβδομάδας δεν αποκλείεται και μια συνάντηση των πανεπιστημιακών με τον κ. Χριστοδουλάκη.

### ΟΙ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟΙ

Νέος κύκλος διαλόγου για τα μισθολογικά των πανεπιστημιακών αύριο με Ευθυμίου - Φαρμάκη

ση υπολείπεται κατά πολύ του ελάχιστου μισθολογικού στόχου των εκπαιδευτικών.

Επίσης ο γενικός γραμματέας της Ομοσπονδίας Λειτουργών Μέσης Εκπαίδευσης (ΟΛΜΕ) κ. Γρ. Καλομοίρης δήλωσε ότι «η νέα κυβερνητική πρόταση δεν αλλάζει τα δεδομένα», κάνει λόγο για αλχημείες και κυβερνητικά αναληψία και επισημαίνει ότι το επίδομα των 176 ευρώ θα έπρεπε να το είχαν ήδη πάρει οι εκπαιδευτικοί, όπως όλοι οι υπόλοιποι εργαζόμενοι στον δημόσιο τομέα.

Η νέα βελτιωμένη πρόταση προέκυψε αργά χτες το βράδυ, ύστερα από τρίωρη σύσκεψη στο Μέγαρο Μαξίμου υπό την προεδρία του Πρωθυπουργού κ. Κ. Σημίτη και με τη συμμετοχή του γραμματέα του ΠΑΣΟΚ κ. Μ. Χρυσοχοϊδη, των υπουργών Οικονομικών και Παιδείας κ.κ. Ν. Χριστοδουλάκη